

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Исаевой Карины Викторовны на тему «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Представленный автореферат свидетельствует о том, что автором проведено комплексное научное исследование, посвященное важной педагогической проблеме поиску эффективных подходов формирования профессионального мировоззрения сотрудников УИС способных эффективно осуществлять служебную деятельность в современных условиях социально-экономического развития Российской Федерации, реформирования пенитенциарной системы.

Актуальность темы диссертационного исследования не вызывает сомнений поскольку кардинальное изменение миссии УИС невозможно без подготовки специалистов со сформированными мировоззренческими ценностями, убеждениями, профессиональными знаниями, умениями и навыками, необходимыми для успешного выполнения служебных задач, способных обеспечить деятельность пенитенциарной системы на качественно новом уровне. В этой связи теоретическая разработка, научное обоснование модели, технологии и педагогических условий, направленных на повышение эффективности формирования профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза как нельзя актуальны и своевременны.

Изучение авторефера К. В. Исаевой позволяет сделать вывод о том, что диссертация на тему «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза» является завершенным самостоятельным монографическим исследованием. Соискатель четко определил цель и задачи исследования, его объект и предмет, положения, выносимые на защиту, обосновал научную новизну, теоретическую и практическую значимость работы, показал апробацию результатов исследования.

Проведенное исследование характеризуется высоким уровнем теоретической и практической значимости. Автор, опираясь на

теоретические, эмпирические и математические методы исследования, уточняет понятие «профессиональное мировоззрение сотрудников УИС», конкретизирует понятие «формирование профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза», выявляет особенности формирования профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза, предлагает экспериментально проверенную модель формирования профессионального мировоззрения сотрудников УИС, обосновывает педагогические условия формирования профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза.

Заслуживает внимания и одобрения тот факт, что результаты исследования и выводы носят практико-ориентированный, прикладной характер, обусловленные личным практическим опытом соискателя по формированию профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза.

Работа изложена грамотным научным языком, выдержана в едином стиле. Научные положения результатов диссертационной работы изложены в 22 публикациях автора, что дает полное представление о ходе и результатах исследования.

При общей положительной оценке исследования, выполненного К. В. Исаевой следует сделать замечание: можно было бы более подробно охарактеризовать правовой аспект профессионального мировоззрения сотрудников УИС, проходящих обучение в ведомственном вузе ФСИН России по направлению подготовки Юриспруденция.

На основании изучения содержания автореферата диссертации полагаю, что по своей актуальности, новизне, постановке и решению исследуемых задач, теоретическому уровню и практической значимости диссертационное исследование «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза» соответствует требованиям, устанавливаемым п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 года, предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук, а ее автор, Исаева Карина Викторовна, заслуживает

присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Отзыв подготовлен доцентом кафедры гуманитарных и естественнонаучных дисциплин юридического факультета полковником внутренней службы Силенковым Виктором Ивановичем.

Доцент кафедры
гуманитарных и естественнонаучных дисциплин
юридического факультета
ФКОУ ВО «Санкт-Петербургский университет
Федеральной службы исполнения наказаний»
кандидат педагогических наук, доцент
полковник внутренней службы  Силенков Виктор Иванович

Выражаю согласие на обработку персональных данных

«21» октябрь 2022 г.

Подпись Силенкова В. И. заверяю:
Начальник отдела кадров ФКОУ ВО
«Санкт-Петербургский университет
Федеральной службы исполнения наказаний»
полковник внутренней службы



С. Ю. Верговская

Сведения об организации:
ФКОУ ВО «Санкт-Петербургский университет
Федеральной службы исполнения наказаний»
196602, г. Санкт-Петербург, г. Пушкин, ул. Саперная, д. 34
телефон: +7 (812) 416-56-04
Сайт организации: spbu.fsin.gov.ru
e-mail: spbu@fsin.gov.ru